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Stemmingen moties Begrotingsonder-
deel Sport en Bewegen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het begrotingsonderdeel Sport en
Bewegen,

te weten:

- de motie-Westerveld/Dijksma over vog's voor trainers,
coaches en sportbestuurders (34775-XVI, nr. 19);

- de motie-Westerveld c.s. over evenementen voor sporters
met een verstandelijke of lichamelijke beperking (34775-
XVI, nr. 21);

- de motie-Westerveld over gelijke mogelijkheden voor
gehandicaptensporters (34775-XVI, nr. 22);

- de motie-Rudmer Heerema c.s. over de 10 miljoen euro
voor NOC*NSF (34775-XVI, nr. 23);

- de motie-Van Nispen c.s. over financiële ondersteuning
voor het platform Uniek Sporten (34775-XVI, nr. 24);

- de motie-Van Nispen c.s. over het bevorderen van
schoolzwemmen (34775-XVI, nr. 25);

- de motie-Van Nispen c.s. over een laagdrempelig
beweegaanbod in buurten (34775-XVI, nr. 26);

- de motie-Bruins Slot c.s. over de buitensport onderdeel
maken van het sportakkoord (34775-XVI, nr. 27);

- de motie-Diertens c.s. over trainingsplekken voor para-
lympische sporters (34775-XVI, nr. 28).

(Zie wetgevingsoverleg van 21 november 2017.)

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Van Nispen stel ik voor zijn moties
(34775-XVI, nrs. 24 en 25) aan te houden. Op verzoek van
mevrouw Westerveld stel ik voor haar motie (34775-XVI,
nr. 22) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Westerveld c.s. (34775-XVI, nr. 21) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat sportevenementen, zoals de Special
Olympics, die zich richten op mensen met een lichamelijke
of verstandelijke beperking van grote maatschappelijke
waarde zijn;

overwegende dat sporten voor iedereen gezond is, het
mensen uit een isolement haalt en zorgt voor plezier;

constaterende dat er nog veel belemmeringen zijn voor
gehandicaptensporters;

verzoekt de regering om organisaties die zich richten op
sporters met een lichamelijke of verstandelijke beperking
op een structurele wijze te betrekken bij de vorming van
nieuw beleid, en bij de besteding van het geld aan sporteve-
nementen nadrukkelijk te kijken naar de organisatie van
evenementen voor sporters met een verstandelijke of
lichamelijke beperking,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 29, was nr. 21 (34775-XVI).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Westerveld/Dijksma (34775-
XVI, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Westerveld (34775-
XVI, nr. 29, was nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, de SGP, het
CDA, de ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Rudmer Heerema c.s. (34775-
XVI, nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, DENK, 50PLUS, D66, de VVD, het CDA,
de ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Nispen c.s. (34775-XVI, nr.
26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de SGP,
het CDA en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bruins Slot c.s. (34775-XVI, nr.
27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, DENK, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP,
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het CDA, de ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de fractie van de PvdD
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Diertens c.s. (34775-XVI, nr.
28).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.
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